
①お子さんは、毎日楽しそうに

こども園に通っていますか 

※１・２歳児の保護者の方は、

園に安心感が持てていますか 

④お子さんは元気に体

を動かして遊んでいま

すか 

 

③お子さんは、好き嫌いなく何

でも食べていますか 

 

②お子さんは、早寝・早起き・

朝ごはんの習慣が身について

いますか 

⑧園は安全対策に気を付けて

保育を行っていると思います

か（日常保育・防犯・避難訓練・

衛生面・災害時等） 

 

⑥お子さんのことにつ

いて、気軽に園に相談で

きますか（登降園時・懇

談会等） 

 

⑦園はこどもが喜ぶい

ろいろな行事を計画・実

施していると思います

か 

 

⑤お子さんは、自分の気

持ちや思いを、素直に表

現していますか 

⑨職員の伝達や玄関掲

示、園だより・クラスだよ

りなどで園での様子がわ

かりますか？ 

 

⑩スマートフォン・タブレット等を使用させ

ていますか？ 

（ゲーム・YouTube等） 

 

 

 

 

 

 

順に・1 時間以上 ・1 時間以内 ・使用なし 

令和７年２月１４日 

保護者の皆様 

アンケートの結果について 
燕南こども園 

  

日頃より、燕南こども園の教育・保育活動にご理解とご協力をいただきましてありがとうございます。 

１月２９日～２月７日までコドモンでのアンケートを実施させていただいた結果をご報告いたします。

アンケートの結果をもとに、職員一人一人の振り返りをさせていただいております。 

 

☆ 円グラフは ①～⑨・・・ 順に ・とてもそう思う ・そう思う ・あまりそう思わない です。 

      ⑩  ・・・ 順に ・1時間以上 ・1時間以内  ・使用なし です。 
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長時間の視聴は、

視力・姿勢・発達

などにも影響を及

ぼします。時間と

ルールを決めて使

用しましょう。 


